Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. 20 Fensterputzer schaffen 16 200 Fenster in der Woche zu putzen.
Wie viele Fenster schafft 1 Fensterputzer?

______________________________________ Fenster

2. 21 Zuge haben 3 990 Sitzplatze.
Wie viele Sitzpldtze hat 1 Zug?
...................................... Sitzplatze

3. 18 Hochhduser enthalten 13 140 Wohnungen.
Wie viele Wohnungen enthdélt 1 Hochhaus?

...................................... Wohnungen

4. 6 Elfen verteilen 846 960 Geschenke.
Wie viele Geschenke verteilt 1 Elfe?

...................................... Geschenke

5. 30 Strénde bieten 735 000 Strandliegen.
Wie viele Strandliegen bietet 1 Strand?

...................................... Strandliegen

6. 2 Hdauser kosten 621 600 €.

Wie viel kostet 1 Haus?

7. 50 Boote fangen durchschnittlich 110 000 kg Fisch.
Wie viel Kilogramm Fisch fdngt 1 Boot?

______________________________________ kg Fisch

8. In 78 Tiuten Gummibdrchen sind 13 260 Gummibdrchen.
Wie viele Gummibdrchen sind in 1 Tiite?

______________________________________ Gummibdrchen

9. 51 Pflanzen in einem Gewdchshaus bendtigen 372 300 | Wasser pro Jahr.
Wie viele Liter Wasser bendtigt 1 Pflanze?

...................................... | Wasser pro Jahr
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Arbeitsblatt: Zweisatz (offene Fragen) | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. 20 Fensterputzer schaffen 16 200 Fenster in der Woche zu putzen.
Wie viele Fenster schafft 1 Fensterputzer?

810 Fenster

2. 21 Zige haben 3 990 Sitzpldatze.
Wie viele Sitzpldtze hat 1 Zug?
190 Sitzplatze

3. 18 Hochhduser enthalten 13 140 Wohnungen.
Wie viele Wohnungen enthdalt 1T Hochhaus?

730  Wohnungen

4. 6 Elfen verteilen 846 960 Geschenke.
Wie viele Geschenke verteilt 1 Elfe?
141160 Geschenke

5. 30 Strénde bieten 735 000 Strandliegen.
Wie viele Strandliegen bietet 1 Strand?
24500  Strandliegen

6. 2 Hduser kosten 621 600 €.
Wie viel kostet 1 Haus?
310800 €

7. 50 Boote fangen durchschnittlich 110 000 kg Fisch.
Wie viel Kilogramm Fisch féingt 1 Boot?
2200 kg Fisch

8. In 78 Tuten Gummibdrchen sind 13 260 Gummibdrchen.
Wie viele Gummibdrchen sind in 1 Tite?

170 Gummibdrchen

9. 51 Pflanzen in einem Gewdchshaus bendtigen 372 300 | Wasser pro Jahr.
Wie viele Liter Wasser benétigt 1 Pflanze?

7300 | Wasser pro Jahr
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